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Жарко Јокановић, један од вођа студентских протеста 1991. године, са којег је упућено
неколико захтева које је тадашњи режим Слободана Милошевића испунио, сматра да
све опозиционе странке морају да формулишу заједничке захтеве и стану на челу
протеста “Један од пет милиона”.

  

  

Јокановић је у Дану уживо ТВ Н1 оценио да власт покушава да минимизира захтеве
изнете на протестима који се сваке суботе одржавају у центру Београда, али додаје и да
је суштина протеста у томе да захтеви буду прецизно дефинисани и да буде потпуно
јасно ко их поставља.

  

“Моје мишљење је да све опозиционе странке, не само у Савезу за Србију, већ и друге
опозиционе странке – ПСГ, Живковићева странка, Тадићева странка - треба да се окупе
и формулишу захтеве. Свеједно је да ли су протести грађански или страначки, протести
су против овог режима. Ја не шетам због пет минута на РТС-у, то ме не интересује,
треба поставити три, четири захтева – смена Александра Вучића који је извор свих
могућих деструкцију у друштву, сви људи на протестима имају тај захтев, а да би се он
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комплетирао потребно је још пар захтева – потребна је прелазна влада која ће
обезбедити услове за фер и демократске изборе и нормално функционисање медија”,
сматра Јокановић.

  

Додаје и да власт покшава да обрне тезе и поручује да ће расписати изборе чим их неко
затражи, али опозиција под оваквим условима, према његовом мишљењу, не треба да
излази на изборе.

  

Режим, како каже, опозицији нуди да трчи изборну трку свезаних очију, руку и ногу.

  

“Мора да се донесе нови пакет изборних закона где ће сви моћи да имају једнаке шансе,
са чистим списковима да не гласају мртви, да се не гласа на 10 места, да се не купују
гласови, да се не уцењују бирачи, фотографишу листићи… Треба и медијски систем на
једно време деконтаминирати, сменити цео РЕМ, управу РТС-а, да се уведу нова
правила понашања, да се деконтаминирамо од ужасне медијске агресије”, поручује
Јокановић.

  

Сматра и да је неприхватљива изјава председника Александра Вучића да неће да
разговара сса представницима опозиције, јер то онда значи да више немамо
вишепартијски систем и да је он свемогући диктатор. Такође замера Вучићу што
етикетира припаднике опозиције и назива их лоповима.

  

“Или Вучић треба у затвор што неког назива лоповом или треба да пружи доказе, па да
тај лопов иде у затвор”, казао је гост Дана уживо, истовремено саветујући опозицији да
напусти републички, покрајински и све локалне парламенте, јер својим присуством
одржавају привид демократије у Србији.

  

Јокановић је грађанима поручио и да не наседају на “старе удбашке” подвале – да су
“сви исти”, јер нису, и “да ови оду, а да се они не врате”, јер је та теза антилогична.

  

“Јер ако ови оду, неће се вратити ни они други, јер сви они који су били фукаре и
битанге у ДОС-у су прешли у напредњаке, и отићи ће са њима”, казао је он.
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Говорећи о вечерашњем протесту поводом годишњице убиства једног од лидера Срба са
Косова Оливера Ивановића, Јокановић је истакао да ће вечерас само бити поновљен
захтев који грађани имају од тренутка убиства, а то је да се пронађу и ухапсе извршиоци
и налогодавци тог злочина.

  

“Јер то убиство јесте политичко. Доводити Оливера Ивановића у везу са криминалним
миљеом је фалсификовање истине, говорити да он није био угрожен је фалсификовање
истине. Све је рекао Оливер Ивановић у својим интервјуима и твитовима. Проналажење
убица јесте приоритетан циљ, не само протеста, већ државе ако жели да остане
држава. Ако се то не деси, држава не постоји”, сматра он.

  

Јокановић је подсетио да припада генерацији која је протестовала у континуитету, и да
је био у групи људи која је од 10. до 14. марта 1991. године непрекиндо протестовала
испред Теразијске чесме.

  

“Сви захтеви који смо поставили су испуњени - смењен је министар унутрашњих послова
Радмило Богдановић због прекомерне употребе силе 9. марта, смењено је комплет
уредништво РТС-а, из затвора су пуштени Вук Драшковић и остали ухапени
демонстранти, поново су прорадили Студио Б и Б92”, подсетио је Јокановић уз оцени да
би, како репресија режима јача, и протести “1 од 5 милиона” могли од викенд шетњу да
прерасту у целонедељне демонстрације.

  

(Н1)
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